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Il'y a 10 poules dans un poulailler et 5 d'entre elles
pondent des ceufs.

Combien de poules ne pondent pas d'ceufs ?

PROBLEMES A LA 2
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Un fermier a 20 lapins dans sa ferme et en vend 7.

Combien de lapins lui reste-t-il ?
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Un agriculteur possede 18 pommes de terre dans son

jardin. Il en donne 7 a son voisin.

Combien de pommes de terre lui reste-t-il ?
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Une ferme a 8 moutons et en achete 6 autres.

Combien de moutons y a-t-il maintenant dans la ferme ?
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Un fermier possede 25 bottes de foin et en utilise 12 pour

nourrir ses animaux.

Combien de bottes de foin lui reste-t-il ?

PROBLEMES A LA G
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Dans un champ, il y a 15 poules et 8 canards.

Combien y a-t-il d'oiseaux au total ?
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Un agriculteur possede 35 poules dans son poulailler. Il
achéte 29 poules supplémentaires.

Combien de poules a-t-il maintenant ?
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Un éleveur de vaches possede 80 vaches dans sa ferme.

Il en vend 25. Combien de vaches lui reste-t-il ?
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Un fermier possede 70 hectares de terres cultivables. Il en
loue 40 hectares a un autre agriculteur.

Combien de terres cultivables lui reste-t-il ?
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Dans une ferme, il y a 45 lapins et 36 poules.

Combien y a-t-il d'animaux au total ?
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Un agriculteur posséde 90 bottes de foin. Il en utilise 25

pour nourrir ses animaux.

Combien de bottes de foin lui reste-t-il ?

Rl

PROBLEMES A LA
FERME

2

Dans une ferme, il y a 53 vaches et 28 moutons.

Combien d'animaux y a-t-il en tout dans la ferme ?




\E OAFE_DU F‘R()°



